

# Majstor Stjepan, jedini provalnik u automobile i stanove kojeg se s nestrpljenjem očekuje

Reporteri 'Republike' proveli su dan sa serviserom za otvaranje svih vrsta brava

Piše: Dajana Kos

Snimio: Ivan Brezovec

Zanimanje provalnik. I to provalnik kojeg se s radošću i nestrpljenjem očekuje. Da, to je Stjepan Perger, jedini serviser za otvaranje brava u Zagrebu.

Budući da je riječ o potpuno nesvakidašnjem poslu, novinarska znatiželja odvela nas je na njegovu adresu. Naše zabilješke započele su zvonjavom mobitela. Točno u 13.58 zazvonio je mobilni telefon 091/3490-796. Ženski glas s druge strane panično diktira lokaciju na kojoj se nalazi grand cherokee u kojem je "zarobljeno" osmomjesečno dijete. U 14.21 već smo na Langovom trgu i izlazimo iz kombija.

**Iz Italije** smo došli prijateljima u posjet. Danas smo se odlučili vratiti doma, pa sam utovario stvari i smjestio dijete u sjedalicu. Upalio sam i auto da se ugrije i izašao se pozdraviti s prijateljima. A onda šok, ne mogu više otvoriti vrata, sve se zablokiralo! - priča nam Stefano Gottari. Istovremeno majstor Perger proučava bravu i za manje od minute dovikuje - "Gotovo je!" Slijedi nekoliko rečenica uputa vlasniku automobila kako se neugodna situacija ne bi ponovila, plaćanje usluge i za pet mi-

nuta - slučaj je završen.

Telefon ponovno zvoni. Supruga našeg domaćina javlja novi slučaj. Vožimo se u smjeru Sigečice. Dočekuje nas tridesetogodišnjak koji je zabrinut jer mu otac, teški šećerni bolesnik, cijelo jutro ne otvara vrata. Pokušavamo i mi zvonjavom na vrata i lupanjem, ali ništa.

**Majstor** vadi iz kutije alat i počinje s otvaranjem. Odjednom, starac otvara vrata i zgraža se nad provalnicima. No, tada nastupa sin i slučaj sretno završava. Vraćamo se u bazu u Podsusedu, a Perger nam pripričava svoje najzanimljivije slučajeve iz šestogodišnje prakse u ovom poslu.

"Sjećam se", priča Stjepan, "kako me policija, koja inače često koristi moje usluge, pozvala na intervenciju u 'Narodne novine' u Jurišićevu. Trebao sam otvoriti direktorsku sobu. No, ja otvaram bravu, a netko iznutra zaključava. Kažem policiji da je lopov unutra. I stvarno, iskoristivši odsutnost tajnice na galeriji 'Narodnih novina' lopov je ukrao 200 njemačkih maraka i ključeve sa stola.

Budući da se ona u tom trenutku vratila na radno mjesto, lopov je otrčao u praznu direktorsku sobu i zaključao se. Kada mu je postalo jasno da ću ući u sobu, skočio je s prvog ka-



Stjepan Perger i njegova putujuća radionica

ta kroz prozor, a policija je vani ostala zbunjena".

**"Doživio sam** i velike neugodnosti", priča nam Perger. "Pozvala me jedna gospođa koja je ujutro otišla na tržnicu, a kad se vratila kući, nije mogla u stan jer je u međuvremenu stigao pijani suprug koji se smjestio u krevet, ostavivši ključeve u bravi. Došao sam i počeo otvarati nakon čega se začulo 'roštanje' po vratima. To je probudilo gospođinog supruga koji je, onako mamuran, našrnuo na nas vičući: 'Kaj si mislila da ne bum došiel, pa si ljubavnika dopeljala doma!' Morao sam objasniti i braniti se ni kriv ni dužan", priča Perger.

Zanimljivo je bilo i kad je jedan gospodin svog kućnog ljubimca vozio u Dom sportova na izložbu. U želji da se malo protegne od vožnje, izašao je iz auta, a nestašni psić skočio na dugme za centralno zaključavanje. Kućni ljubimci - mačke, stvorili su brige i starijem bračnom paru na Zelengaju. Dok su ih pred vratima namjeravali nahraniti, mačke su im se provukle kroz noge, ušle u stan i zalupile vratima. Stjepana su dočekali u kućnim

ogrtačima, ne vjerujući što ih je snašlo.

"Inače najviše posla ima za vrijeme punog mjeseca. Tada ljudi najviše gube ključeve i zaboravljaju. Puno je posla i u vrijeme godišnjih odmora", kazuje Perger. Njegov je servis jedini u gradu koji radi dan i noć od 0 do 24 sata. Iskustvo je stekao u Njemačkoj gdje se redovito educira o novim dostignućima. Iako često i dobro surađuje s policijom, naročito u smrtnim slučajevima samaca, zaradio je od njih kazneni bod za vožnju po žutoj crti. Naime, objašnjenje o žurbi na poziv majke kojoj je malo dijete ostalo u zaključanom stanu nije im zvučalo dovoljno uvjerljivo.

**U trenucima** kad istovremeno zaprimi nekoliko poziva, kreće na onaj najkritičniji - kada su u pitanju djeca ili starci. Iz njegove statistike može se vidjeti da ima podjednak broj intervencija u automobile i stanove. Kako sam majstor kaže, on je zadnja pomoć, kada sve druge mogućnosti otključavanja propadnu. "Čim je intervencija teža i izazov veći, to mi je sladi zadatak", priznao je vlasnik putujućeg servisa.



Akcija spašavanja dječaka zarobljenog u džipu